
АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 

1. Часто ли Вы бываете в детском саду? 

а) каждый день          б) довольно часто              в) время от времени 

2. Ваша осведомленность о работе детского сада. 

а) полная                                   б) частичная                                в) вообще не имею 

информации 

3. Информацию о детском саде Вы получаете: 

а) со слов других родителей                               б) от воспитателей                                 в) не 

получаю 

г) другое 

_____________________________________________________________________________

__ 

4. Интересуетесь ли Вы успехами своего ребенка в детском саду? 

а) да                            б) довольно часто               в) очень редко                      г) нет 

5. Устраивает ли Вас режим дня в детском саду? 

а) да, устраивает 

б) нет, 

(почему?)_____________________________________________________________________

___ 

6. Спокойно ли Вы уходите на работу, оставив ребенка в детском саду? 

а) да 

б) нет 

(почему?)_____________________________________________________________________

___ 

8. Соответствует ли по Вашему мнению условия в детском саду для полноценного 

развития и воспитания детей? 

а) да 

б) частично (почему?) 

____________________________________________________________________ 

в) нет (почему?) 

_________________________________________________________________________ 

9. Знаете ли Вы какие занятия проводятся с Вашим ребенком? 

а) да 

 

б) нет (почему?) 

_________________________________________________________________________ 

10. Удовлетворены ли Вы знаниями, которые получает Ваш ребенок? 

 

а) да 

 

б) частично (почему?) 

____________________________________________________________________ 

 

в) нет (почему?) 

_________________________________________________________________________ 

 

  

 

11. Посещаете ли Вы родительские собрания в детском саду? 

 

а) да 

 



б) иногда 

(почему?)_____________________________________________________________________

_ 

 

в) нет 

(почему?)_____________________________________________________________________

____ 

 

  

 

12. Удовлетворяет ли Вас частота проведения родительских собраний и обсуждаемые на 

них вопросы? 

 

а) да                                   б) нет                                    в) все равно 

 

13. Устраивает ли Вас работа педагогов в группе: 

 

а) устраивает полностью                           б) устраивает частично 

 

в) не устраивает (почему?) 

________________________________________________________________ 

 

  

 

14. Удовлетворены ли Вы отношением воспитателя к Вашему ребенку? 

 

а) да 

 

б) частично (почему?) 

____________________________________________________________________ 

 

в) нет (почему?) 

_________________________________________________________________________ 

 

  

 

15. Обсуждают ли воспитатели с Вами различные вопросы, касающиеся пребывания 

Вашего ребенка в ДОУ (дисциплины, питания, гигиенических процедур и т.п.)? 

 

а) да                               б) редко                                      в) нет 

 

  

 

16. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями воспитателей с Вами? 

 

а) да 

 

б) частично (почему?) 

____________________________________________________________________ 

 

в) нет (почему?) 

_________________________________________________________________________ 



 

  

 

17. Обсуждаете ли Вы проблемы, связанные с воспитанием Вашего ребенка с педагогами 

детского сада? 

 

а) да                                б) редко 

 

в) нет (почему?) 

_________________________________________________________________________ 

 

  

 

18. Информируют ли Вас о травмах, изменениях в состоянии здоровья вашего ребенка, его 

привычках в еде и т.п.? 

 

а) да                                    б) иногда                   в) нет  

 

  

 

19. Обеспечивает ли реализация образовательной программы в достаточной мере 

развитие, образование Вашего ребенка? 

 

а) да                                                     б) частично 

 

в) нет (почему?) 

_________________________________________________________________________ 

 

  

 

20. Удовлетворяет ли Вас качество образования нашего ДОУ? 

 

а) да      б) частично              в) нет                         г) не имею информации 

 

  

 

21. Принимаете ли Вы участие в образовательной деятельности ДОУ? 

 

а) да                                  б) редко 

 

в) нет 

(почему?______________________________________________________________________

____ 

 

  

 

22. Получаете ли Вы повседневную информацию о работе группы, успеха ребенка 

(информационный стенд, устные сообщения сотрудников)? 

 

а) да                                                       б) редко                                                               в) нет 

 

  



 

23. Кто из членов семьи чаще находится с ребенком? 

___________________________________________ 

 

  

 

24. Хотели бы Вы перевести ребенка в другое дошкольное учреждение? 

 

а) нет, меня все устраивает 

 

б) да (почему?) 

__________________________________________________________________________ 

 

  

 

25. Ваши пожелания, предложения 

_________________________________________________________ 

 

  

 

26. Кем Вы приходитесь ребенку (нужное подчеркнуть/написать): мама, папа, бабушка, 

дедушка 

 

_____________________________________________________________________________

_____________ 

 

  

спасибо за ответы! 

 

  
 

  

 


